

Воспитанию казачьей молодёжи – научный подход

Научная статья, посвящённая физическому воспитанию казачьей молодёжи, опубликована в сборнике материалов Всероссийской научно-практической конференции.

Статья «Физическое воспитание казачьей молодежи (на примере деятельности казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» в Аксайском районе)» опубликована в сборнике материалов Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Здоровье, физическая культура и спорт в высшей школе: опыт, проблемы и перспективы». Автором статьи является руководитель отделения КДМО «Донцы» Аксайского юрта А.Ю. Гвалдин.

Научно-практическая конференция прошла в рамках 85-летия Екатеринбургского института физической культуры, спорта и молодежной политики. Сборник материалов будет размещён в Научной электронной библиотеке eLibrary.ru и включён в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).



ЗДОРОВЬЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ В ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Сборник материалов Всероссийской заочной научно-практической конференции, посвященной 85-летию Института физической культуры, спорта и молодежной политики
(Екатеринбург, 1–5 декабря 2017 г.)

